

4-7 KOLAPS ZA DVEŘMI POUČME SE Z EGYPTOLOGIE

Duší projektu o společenských, přírodních a energetických kolap-
sech a mnoha souvislostech, jež nám
hrozí v budoucnosti, je egyptolog,
prof. PhDr. Miroslav BĀRTA, s nímž
přináší rozhovor náš spolupracovník
Jan BONĚK. Problémy, které mohou
přijít, řeší speciální tým sestavených
z významných českých vědců.

10 OHLÉDNUTÍ ZA KELTSKÝM TELEGRAFEM 2012

Novodobý fenomén navazující na kelt-
skou tradici z pohledu hlavního organizá-
tora Vlastimila HELY.

12 KOMIKS

Důvtipnou pulzovou diagnostiku
v obrázcích pro vás připravil architekt,
kreslíř a terapeut Jan KVASNIČKA.
Komiksové pokračování najdete také
v příštích číslech.

14-17 MUŽI A ŽENY... PROČ MYSLÍ JINAK?

O tom, že muži a ženy myslí jinak, víme.
Přesto bychom se k tomuto tématu rádi
vrátili a v zájmu partnerských souladů
ozřejmili několik základních „zvláštností“,

díky nimž se ženské myšlení liší od muž-
ského a naopak. **MUDr. Petr SEDLÁČEK**
vám vysvětlí proč.

19-21 ALBRECHT DÜRER A RENESANČNÍ BYLINÁŘSTVÍ

Průhled do spirituálního světa
tohoto velkého tvůrce z pera Jiřího
KUCHAŘE přinášíme v souvislosti
s výstavou věnovanou tomuto za-
svěcenci renesance, která začíná
24. května v norimberském Germa-
nischen National Museum.

24-27 LETNICE PŘÍSLIB NOVÉHO VĚKU LIDSTVA

Letnice neboli Svatodušní svátky, které
letos připadají na 27. května, se slaví
padesát dní po Velikonocích. Z toho
také vznikl jejich řecký název Pente-
kosté heméra – Padesátý den. Nava-
zují na Velikonoce a jsou vlastně jejich
vyvrcholením a naplněním. Připravili
Jiří KUCHAŘ a Zdeněk KRUŠINA.

29 TAK JINÍ, TAK STEJNÍ, TAK ZTRACENÍ

Pravidelná rubrika známé psychotera-
peutky **Patricie ANZARI** je tentokrát
věnovaná partnerským vztahům.

30-31 TĚŽKÁ PRÁCE, WYDA, MÁLO STRESU

V pravidelné rubrice Co mi pomohlo
naleznou inspiraci všichni, kteří trpí nej-
různějšími onemocněními, které vyvolává
přemíra stresu.

32-35 JAK SE DAŘÍ HOMEOPA- TII V EVROPĚ?

Veřejnost vnímá homeopatii často roz-
poruplně. Mnohým lidem pomohla v pří-
padech, kdy alopatická medicína selhala,
ale existuje i velké množství odpůrců,
kteří tento přístup k léčbě lidského těla
odmítají. Jaké je postavení této disciplíny
u nás a v okolních zemích? Na tuto otázku
odpovídají **MUDr. Petr SEDLÁČEK** a stálá
spolupracovnice REGENERACE z Bruselu
Eva RINAUDO KREJČOVÁ.

41 ŽELEZO VE VEGETARIÁNSKÉ STRAVĚ

Cenné rady z oboru zdravého stravování
vám přináší **MUDr. Anna NEUŽILOVÁ**.

44-46 SENNÁ RÝMA A ROLE NAŠÍ PSYCHÉ

Jarní pyly dřevin, letní pyly trav a podzim-
ní plevelů. V každém z nich převládá jiná
skupina alergenů. Téma, které trápi stále
větší procento naší populace, zpracoval
Michael SCHUBERT.